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Αθήνα, 20/12/2018 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
 

Η Διεύθυνση ΄Ερευνας, Τεχνολογίας και Ανάπτυξης (ΔΕΤΑ) της ΑΔΜΗΕ Α.Ε στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Πλαισίου Horizon 2020 (H2020) υλοποιεί το εγκεκριμένο ερευνητικό έργο με 

τίτλο ‘COORDINET’, τα οποία χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

 

Η χρονική διάρκεια του φυσικού αντικειμένου των ως άνω έργων είναι από 01/01/2019 έως 
30/06/2022 (42 μήνες). Μία συνοπτική περιγραφή του φυσικού αντικείμενου του έργου 
παρουσιάζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. 

 
Η ΔΕΤΑ προτίθεται να συνεργαστεί με σύμβαση ανάθεσης έργου με 4 (τέσσερα) φυσικά 
πρόσωπα. 

 
Το ύψος της αμοιβής για το ανατιθέμενο έργο συναρτάται με το ειδικό αντικείμενο ανάθεσης, τα 
προσόντα του αντισυμβαλλόμενου, την προϋπολογισθείσα δαπάνη για το προς ανάθεση έργο, 
ενώ υπόκειται στους περιορισμούς του χρηματοδοτικού προγράμματος και της κείμενης 
νομοθεσίας. 

 
Το αντικείμενο του προς ανάθεση έργου, τα κατ’ ελάχιστο απαραίτητα και επιθυμητά προσόντα 
περιγράφονται ακολούθως: 
 

Αντικείμενο του προς ανάθεση έργου: «Έργο επίδειξης μεγάλης έκτασης με σκοπό τον 

καλύτερο συντονισμό και την αποτελεσματική συνεργασία των Διαχειριστών Συστημάτων 
Μεταφοράς και Συστημάτων Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας με σκοπό την προμήθεια 
υπηρεσιών με τον πιο αξιόπιστο και αποδοτικό τρόπο» (βλ. αναλυτικά στο Παράρτημα Ι). 

 

Διάρκεια απασχόλησης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως την ολοκλήρωση 

του έργου. 

 

Απαραίτητα Προσόντα: 

 Πτυχίο/Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου ή Μηχανολόγου Μηχανικού, Ανώτατου Εκπαιδευτικού 
Ιδρύματος (ΑΕΙ) πενταετούς φοίτησης.  

 Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Επικοινωνιών ή Επιστήμης 
Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Τηλεπικοινωνιών ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή 
άλλος ισότιμος τίτλος Σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

 Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Μαθηματικών ΑΕΙ ή αντίστοιχης ειδικότητας τίτλος Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή προγράμματος Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της 
ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος Σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

 Πτυχίο ή διπλωμα τμήματος Φυσικής ΑΕΙ Πανεπιστημιακού τομέα της ημεδαπής ή ισότιμο 
αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής. 

 Θεωρητικό υπόβαθρο στη μοντελοποίηση Συστημάτων Ηλεκτρικής Ενέργειας (Power 
Systems) (να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς σχετικά Πανεπιστημιακά μαθήματα). Τυχόν 
δημοσιεύσεις σε έγκυρα Ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά (peer reviewed 
journals) θα συνεκτιμηθούν δεόντως. 

 Αποδεδειγμένη εμπειρία προγραμματισμού σε γλώσσα Matlab/Simulink, καθώς και γνώση 
προγραμμάτων προσομοίωσης Συστημάτων Ηλεκτρικής Ενέργειας (DigSilent, Neplan, 
PSSE, κλπ). 
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 Θεωρητικό υπόβαθρο στη μοντελοποίηση της λειτουργίας των Αγορών ηλεκτρικής ενέργειας.  

 Επιθυμητή εμπειρία στη μοντελοποίηση και την ανάλυση αγορών ηλεκτρισμού που να 
αποδεικνύεται από δημοσιεύσεις σε έγκυρα Ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά.  

 Ανεπτυγμένες δεξιότητες στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές (Η/Υ) (εφαρμογές γραφείου 

(word, excel, power-point κλπ.))  

 Πολύ καλή ή άριστη γνώση (επίπεδο proficiency) της Αγγλικής γλώσσας. 

 Αναπτυγμένη ικανότητα διαπροσωπικής επικοινωνίας, πολύ καλές δεξιότητες προφορικής και 

γραπτής επικοινωνίας, και τέλος 

 Πολύ καλές αναλυτικές και οργανωτικές δεξιότητες. 
 

 

Επιθυμητά Προσόντα: 

 Επιθυμητός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών (MSc ή MEng) ή Διδακτορικός τίτλος σπουδών 
σχετικός με την Ενέργεια (συστήματα ηλεκτρικής ενέργειας ή/και με Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας ή με Βιώσιμη Ενέργεια ή με την ανάλυση – μοντελοποίηση Ηλεκτρικών Αγορών). 

 

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών) έχουν χορηγηθεί από   Ιδρύματα του Εξωτερικού, 
οι τίτλοι θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του 
Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α). 

Παρακαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες να μελετήσουν τη σύντομη 
περιγραφή του έργου και το αντικείμενο απασχόλησης (βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΙ) και να υποβάλλουν 
το αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, το οποίο θα πρέπει να κατατεθεί είτε αυτοπροσώπως 
(από τις 21/12/2018) με συστημένη επιστολή (θα ληφθεί υπόψη η σφραγίδα του ταχυδρομείου) 
μέχρι και 31/12/2018 στην παρακάτω διεύθυνση: 

 
ΑΔΜΗΕ ΑΕ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 89 & ΚΗΦΙΣΟΥ 
10443 ΑΘΗΝΑ 

 
(στο φάκελο πρέπει να υπάρχει η ένδειξη «Για το έργο “COORDINET’’, το οποίο 
χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή»), 
 
είτε να σταλεί ηλεκτρονικά, σε μορφή word ή pdf στη διεύθυνση a.armeni@admie.gr.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι θα πρέπει να απευθύνονται στην κα Αρμένη 
Αικατερίνη, e-mail: a.armeni@admie.gr  

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει την ΔΕΤΑ να συνάψει 
συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. 

Η ΔΕΤΑ διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και 
πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων. 

Οι άρρενες αντισυμβαλλόμενοι θα πρέπει να τελούν νομίμως εκτός στρατεύματος (λόγω 
εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων ή αναβολής στράτευσης) κατά τη διάρκεια εκτέλεσης 
του έργου που θα τους ανατεθεί. 

Τα άτομα των οποίων η πρόταση θα επιλεγεί θα αμείβονται με την έκδοση του νόμιμου 
παραστατικού, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, και θα υπόκεινται σε 
όλες τις νόμιμες κρατήσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία σε συνδυασμό με τον Οδηγό 
Χρηματοδότησης. Οι τυχόν ασφαλιστικές εισφορές στα ασφαλιστικά ταμεία καταβάλλονται από 
τους ίδιους τους επιλεγέντες. 

 

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος 
 
 

Δρ. Γ. Παπαϊωάννου

mailto:a.armeni@admie.gr
mailto:a.armeni@admie.gr
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 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 
 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ‘COORDINET’’: 
 

Περιγραφή του νέου έργου COORDINET 
Η ερευνητική πρόταση του προγράμματος CoordiNet Innovation Action έχει ως βασικό 
στόχο την ανάδειξη της συντονισμένης λειτουργίας των Διαχειριστών Δικτύου Διανομής 
(DSOs) και Διαχειριστών Συστήματος Μεταφοράς (TSOs), με απώτερο σκοπό την 
προσφορά υπηρεσιών δικτύου με τον πλέον αξιόπιστο και αποτελεσματικό τρόπο. Για την 
επίτευξη του στόχου αυτού, πρόκειται να υλοποιηθούν τρία πιλοτικά έργα μεγάλης 
κλίμακας που αφορούν στο σχήμα: «Διαχειριστών Συστήματος Μεταφοράς-Διαχειριστών 
Δικτύου Διανομής  και Καταναλωτών», συμπεριλαμβάνοντας και τους ‘παίκτες’ των 
Αγορών Ηλεκτρικής Ενέργειας (ως τελικούς χρήστες). Ταυτόχρονα, η κοινοπραξία των 
συμμετεχόντων στοχεύει στον προσδιορισμό, στην επίδειξη και στην προώθηση των 
μελλοντικών τυποποιημένων υπηρεσιών δικτύου και των σχετικών πλαισίων Αγοράς, 
συμβάλλοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο στην δημιουργία μιας ενοποιημένης Πανευρωπαϊκής 
Αγοράς Ηλεκτρισμού. Συγκεκριμένα, η κοινοπραξία του προγράμματος, υπό τον 
συντονισμό της εταιρείας ENDESA, αποτελείται από 23 συμμετέχοντες οργανισμούς και 
10 συνδεδεμένα τρίτα μέρη από 10 διαφορετικές Ευρωπαϊκές χώρες. Η κοινοπραξία 
υποστηρίζεται επίσης από Συμβουλευτική Επιτροπή και από Φόρουμ των 
ενδιαφερόμενων μερών, τα οποία ως όργανα θα αποτελούν τον σύνδεσμο της 
κοινοπραξίας με άλλα έργα εν εξελίξει, σε Ευρωπαϊκό αλλά και παγκόσμιο επίπεδο. Την 
βασική δομή της κοινοπραξίας αποτελούν τρεις αλυσίδες αξίας του σχήματος: 
«Διαχειριστών Συστήματος Μεταφοράς-Διαχειριστών Δικτύου Διανομής-παικτών της 
Αγοράς», που αντιπροσωπεύουν τρεις περιοχές στις οποίες θα γίνει επίδειξη των 
αποτελεσμάτων του προγράμματος (Ισπανία, Σουηδία, Ελλάδα), υλοποιώντας 10 
συνολικά πιλοτικά προγράμματα επίδειξης ( 4 στην Ισπανία, 4 στην Σουηδία και 2 στην 
Ελλάδα) λαμβάνοντας υπόψιν διάφορους παράγοντες όπως διάφορους εγγενείς 
περιορισμούς των ηλεκτρικών δικτύων, τις διαφορετικές κλιματικές συνθήκες αλλά και 
στοιχεία που αφορούν στο φορτίο και την παραγωγή του Συστήματος. 
Παράλληλα με την υλοποίηση των πιλοτικών έργων επίδειξης, αρκετές πρωτοποριακές 
και πολλά υποσχόμενες τεχνολογίες όπως, νέες Τεχνολογίες Διαδικτύου (IoT), Τεχνητή 
Νοημοσύνη (Artificial Intelligence),  υπηρεσίες διαχείρισης μεγάλου όγκου δεδομένων (Big 
Data Services), πλατφόρμες ανταλλαγής ενέργειας μεταξύ προσώπων (P2P energy trading 
platforms), αλυσίδες καταχωρήσεων (Blockchain) καθώς και τεχνολογίες κατανεμημένου 
καθολικού (Distributed ledger Technologies) θα εξεταστούν με σκοπό την διερεύνηση 
εναλλακτικών τρόπων ένταξης των συμπαραγωγών-καταναλωτών μικρής κλίμακας στις 
Αγορές Ηλεκτρισμού.  
Καθώς τα πιλοτικά προγράμματα επίδειξης του προγράμματος CoordiNet είναι μεγάλης 
κλίμακας, θα παρέχουν την δυνατότητα επέκτασης των δυνατοτήτων συνεργασίας των 
Διαχειριστών Συστήματος Μεταφοράς και Διαχειριστών Δικτύου Διανομής σε 
Πανευρωπαϊκό επίπεδο, εισάγοντας ένα σύνολο τυποποιημένων προϊόντων που θα 
οριστούν και θα δοκιμαστούν στο πεδίο επίδειξης, προσφέροντας ως εκ τούτου υπηρεσίες 
υψηλής προστιθέμενης αξίας. Ταυτόχρονα, το πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη των 
βασικών δομικών μπλοκ που αναμένεται να αποτελούν την μελλοντική Ευρωπαϊκή 
πλατφόρμα Αγοράς Ηλεκτρισμού, συνεισφέροντας έτσι στην δημιουργία νέων ροών 
εσόδων για τους καταναλωτές που προσφέρουν ταυτόχρονα υπηρεσίες δικτύου. Τέλος, το 
πρόγραμμα αναμένεται να οδηγήσει στην υλοποίηση ενιαίας, απρόσκοπτης και χωρίς 
περιορισμούς πρόσβασης Ευρωπαϊκής Αγοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας. 

 


